



ISO 9001: 2008

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Tel. 52/36-55-352, ~~52/36-55-296~~, 52/36-55-495, 52/36-55-521
Fax. 52/36-55-496

Bydgoszcz, dnia 22.08.2011 r.

NZZ/40/D/11

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów budowlanych, materiałów eksploatacyjnych oraz narzędzi.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1 - dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane - pozycja nr 4 Klucze rurkowe cienkościenne 17x18
Czy można zaproponować klucz rurkowy 16x17 ponieważ klucz 17x18 nie jest produkowany?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również klucz 17x19.

Pytanie nr 2 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 45 Śrubokręty płaskie (małe).
Proszę o rozwinięcie pojęcia „małe” - czy chodzi tu o śrubokręty precyzyjne?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli komplet małych śrubokrętów płaskich, lecz nie precyzyjnych, (wielkość) zakres 2-10 mm.

Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 69 - Narzędzia budowlane w poz. 45 skreśla zapis *Śrubokręty płaskie (małe)* i wprowadza następujący zapis *Śrubokręty płaskie (małe)*, (wielkość) zakres 2-10 mm.

Pytanie nr 3 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 38 Śrubokręty krzyżowe (małe)
Proszę o rozwinięcie pojęcia „małe” - czy chodzi tu o śrubokręty precyzyjne?.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli komplet małych śrubokrętów krzyżowych, lecz nie precyzyjnych, (wielkość) zakres 2-10 mm. Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 69 - Narzędzia budowlane w poz. 38 skreśla zapis *Śrubokręty krzyżowe (małe)* i wprowadza następujący zapis *Śrubokręty krzyżowe (małe)*, (wielkość) zakres 2-10 mm.

Pytanie nr 4 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 53 Gąbki do szlifowania i gładzi gr 40mm
Proszę o informację czy grubość gąbki ma być 40mm czy chodzi tu o granulację 40? Gąbki ściernie są produkowane w standardowych wymiarach 24x67x97 (mm).

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli gąbkę do szlifowania i gładzi o danej granulacji.

Pytanie nr 5 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 54 Gąbki do szlifowania i gładzi gr 60mm
Proszę o informację czy grubość gąbki ma być 60mm czy chodzi tu o granulację 60? Gąbki ściernie są produkowane w standardowych wymiarach 24x67x97 (mm).

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli gąbkę do szlifowania i gładzi o danej granulacji.

Pytanie nr 6 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 55 Gąbki do szlifowania i gładzi gr 80mm
Proszę o informację czy grubość gąbki ma być 80mm czy chodzi tu o granulację 80? Gąbki ścierne są produkowane w standardowych wymiarach 24x67x97 (mm).

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli gąbkę do szlifowania i gładzi o danej granulacji.

Pytanie nr 7 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 58 Nożyki do wycinarki (do grubych płyt)

Proszę o określenie parametrów nożyka lub wycinarki do której ma być ten nożyk.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli nożyki o wymiarach dł. 100 mm, grubość 2-3 mm, szerokość 7 mm; typ wyrzynarki Eurotec JS-266, trzybiegowa 1500 WAT.

Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 69 - Narzędzia budowlane w poz. 58 skreśla zapis „Nożyki do wycinarki (do grubych płyt)” i w to miejsce wprowadza następujący zapis : „Nożyki do wycinarki o wymiarach dł. 100 mm, grubość 2-3 mm, szerokość 7 mm; typ wyrzynarki Eurotec JS-266, trzybiegowa 1500 WAT.

Pytanie nr 8 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 71 Piła tarczowa 400 x 350 mm z widią –
proszę o weryfikację wymiaru oraz o podanie dokładnych wymiarów piły (średnica zewnętrzna, średnica wewnętrzna oraz ilość zębów).

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający miał na myśli piłę tarczową o wymiarach 350x3,6x2,5x30 i ilości zębów 52. Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 69 - Narzędzia budowlane w poz. 71 skreśla zapis „Piła tarczowa 400 x 350 mm z widią” i w to miejsce wprowadza następujący zapis „Piła tarczowa 350x3,6x2,5x30, ilość zębów 52 z widią”.

Pytanie nr 9 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 83 Wiertła OSD z widią fi 6 mm

Proszę o informację czy chodzi tu o wiertła SDS? Nie istnieją wiertła z oznaczeniem OSD

Odpowiedź na zapytanie:

Tak, Zamawiający miał na myśli wiertła SDS. Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 69 - Narzędzia budowlane w poz. 83 skreśla zapis „Wiertła OSD” i w to miejsce wprowadza następujący zapis „Wiertła SDS.

Pytanie nr 10 – dotyczy grupy 69 Narzędzia budowlane – pozycja nr 101 Wiertła do betonu HDS 8 mm

Proszę o informację czy chodzi tu o wiertła SDS? Nie istnieją wiertła HDS.

Odpowiedź na zapytanie:

Tak, Zamawiający miał na myśli wiertła SDS. Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 69 - Narzędzia budowlane w poz. 101 skreśla zapis „Wiertła OSD” i w to miejsce wprowadza następujący zapis „Wiertła SDS”.

Odpowiedź na zapytanie:

Pytanie 11 - dotyczące grupy 5, pozycji 5- taśma izolacyjna czarna

Czy szerokość 10mm /na długość 15m będzie odpowiednia?

bądź 20mm/25m?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza taśmę o wymiarach 20mm/25m. Zamawiający modyfikuje zał. nr 1 – Przedmiot zamówienia i dla grupy 5 - Opaski kablowe, Taśmy izolacyjne w poz. 5 po zapisie „taśma izolacyjna czarna” wprowadza następujący zapis : „ szer. 20 mm; długość 25 m”.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w zakresie załącznika nr 1 pn Przedmiot zamówienia i wprowadza następujące zmiany:

Zamawiający dla grupy 69 - Narzędzia budowlane modyfikuje zapis:

- dla poz. 84 skreśla zapis „Wiertła OSD” i wprowadza następujący zapis „Wiertła SDS”
- dla poz. 85 skreśla zapis „Wiertła OSD” i wprowadza następujący zapis „Wiertła SDS”
- dla poz. 86 skreśla zapis „Wiertła OSD” i wprowadza następujący zapis „Wiertła SDS”
- dla poz. 102 skreśla zapis „Wiertła HDS” i wprowadza następujący zapis „Wiertła SDS”

Zamawiający zawiadamia, iż powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ. Wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia powyższych zapisów w ofercie.

Zamawiający